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Ενέργειες και μέτρα διαχείρισης της επιδημίας του νέου 

κορωνοϊού COVID-19. 

Αρ. Απόφασης 

   89.037 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.000 και ημερ. 28.2.2020, 

το Συμβούλιο, με σκοπό την αντιμετώπιση της επιδημίας του 

κορωνοϊού: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει την παράταση της αναστολής 

προσωρινής λειτουργίας των οδοφραγμάτων της Οδού Λήδρας, 

του Αστρομερίτη, της Λεύκας και της Δερύνειας, για 

αποτελεσματικότερο έλεγχο των πυλών εισόδου της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, για περαιτέρω περίοδο μέχρι την ημερομηνία της 

επόμενης Συνεδρίας του Συμβουλίου.   

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας να αναστείλει, για τρεις 

μέρες, τη λειτουργία σχολείων στην Επαρχία Λευκωσίας, όλων 

των βαθμίδων, ιδιωτικών και δημόσιων, σύμφωνα με τη σχετική 

Νομοθεσία και να δημοσιοποιήσει σχετικό κατάλογο με τα 

σχολεία που θα ανασταλεί η λειτουργία τους.  

 

 γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 3 

του περί Εκχωρήσεως της Ενασκήσεως των Εξουσιών των 

Απορρεουσών εκ τινός Νόμου, Νόμου του 1962, αποφάσισε να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να ασκεί τις εξουσίες που 

παρέχονται στο Συμβούλιο από τον περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο, 

Κεφ. 260 και Νόμο του 2003, για περίοδο έξι μηνών, από την 

ημερομηνία λήψης της παρούσας Απόφασης, 

περιλαμβανομένου της έκδοσης σχετικών Διαταγμάτων, τα 

οποία να περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα:  
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  i) Την απαγόρευση συγκεντρώσεων και παραμονής στον 

ίδιο ενιαίο κλειστό χώρο, ιδιωτικής ή δημόσιας χρήσης 

άνω των 75 ατόμων συνολικά, μέχρι τις 31 Μαρτίου 

2020. Νοείται ότι, η απαγόρευση δεν ισχύει για 

συγκεντρώσεις πέραν των 75 ατόμων που εμπίπτουν 

στην καθιερωμένη και συνήθη επιτέλεση 

επαγγελματικών καθηκόντων και δραστηριοτήτων  όπως  

γραφεία, εταιρείες, βιομηχανία κτλ, εφόσον τηρούνται οι 

βασικοί Κανόνες Υγιεινής. Νοείται περαιτέρω ότι, η 

απαγόρευση δεν ισχύει για περιπτώσεις σύντομης 

διακίνησης εντός του εν λόγω χώρου, ή από και προς 

αυτόν, όπως είναι τα εμπορικά κέντρα, οι υπεραγορές 

και άλλοι χώροι στους οποίους οι επισκέπτες θα 

διακινούνται και δεν θα παραμένουν για μεγάλο χρονικό 

διάστημα συγκεντρωμένοι στον ίδιο χώρο. 
 

  ii) Την ακύρωση μαζικών εκδηλώσεων, συγκεντρώσεων, 

παρελάσεων, συναυλιών σε δημόσιους χώρους, μέχρι 

τις 31 Μαρτίου 2020. 
 

  iii) Την κανονική διεξαγωγή των ποδοσφαιρικών και άλλων 

αγώνων χωρίς την παρουσία θεατών, μέχρι τις 31 

Μαρτίου 2020. 

 

 δ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

εκδώσει σχετική εγκύκλιο για ρύθμιση θεμάτων που αφορούν 

στη Δημόσια Υπηρεσία. 
 

 

 

 

…/.. 
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 ε) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως, σε 

 συνεργασία με τα υπόλοιπα μέλη της Υπουργικής Επιτροπής 

 που έχει οριστεί με την Απόφαση με αρ. 88.992 και ημερ. 

 27.2.2020, προβαίνει σε αναθεώρηση των οδηγιών προς 

 ταξιδιώτες ανάλογα με τις εξελίξεις. 

 

 

 


